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SESSÃO ORDINÁRIA  DE 14/10/2011

PRESIDENTE (Izalci) - Inexistência de quorum regimental para abertura da sessão.

PRESIDENTE (Izalci) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Não consideração da sessão para efeito

de contagem de prazo, tendo em vista a inexistência de quorum para a sua abertura.

PRESIDENTE (Izalci) - Solicitação ao Deputado Amauri Teixeira de apoiamento à

proposta de alteração do Regimento Interno, no tocante à exigência de quorum

mínimo para a abertura  sessões de debates

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Concessão pelo Ministro da Saúde, Alexandre

Padilha, de financiamento a pequenos Municípios para instalação de salas de

estabilização em unidades de saúde, por meio do Programa Saúde Toda Hora.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem à memória do Deputado Ulysses

Guimarães, ao ensejo do transcurso dos 19 anos do seu falecimento. Excelência da

atuação política do Parlamentar.

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL) - Engajamento do orador na luta em defesa dos

portadores de necessidades especiais. Realização pela Casa de sessão solene, por

ocasião do transcurso do Dia Nacional de Luta da Pessoa com Deficiência.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Encontro da bancada federal brasiliense

com a Ministra-Chefe da Casa Civil, Gleisi Hoffmann, destinado ao debate da

transferência de diretorias do Banco do Brasil e da Caixa Econômica Federal da

Capital da República para São Paulo, Estado de São Paulo. Defesa de inclusão na
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pauta da proposta de emenda à Constituição sobre a extinção do voto secreto nas

deliberações da Casa e do Senado Federal. Defesa de aprovação do Projeto de Lei

nº 595, de 2003, sobre a flexibilização do horário de transmissão do programa A Voz

do Brasil.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Anúncio de pronunciamento pelo

orador após a manifestação do Deputado Izalci.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Realização pela Casa de sessão solene por ocasião do

transcurso do Dia do Professor. Inadimplência de Governadores Estaduais com o

pagamento do piso salarial nacional dos profissionais do magistério da educação

básica. Oportunidade de inclusão, no processo de elaboração do novo Plano

Nacional de Educação — PNE, de propostas em benefício do magistério. Anúncio

da apresentação de requerimento de convocação do Presidente do Serviço

Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas — SEBRAE, para

esclarecimento do esvaziamento do órgão no Distrito Federal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

(Não houve oradores)

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa quanto à decisão, pelo Supremo

Tribunal Federal, da aplicação da Lei Ficha Limpa nas eleições municipais de 2012.

Iminência de indicação do novo Ministro da Suprema Corte.

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL) - Transcurso do 21º aniversário de criação do

Sistema Único de Saúde — SUS. Conveniência de rejeição, pelo Senado Federal,

do projeto de lei sobre a criação da Contribuição Social para a Saúde — CSS.

Necessidade de discussão acerca do financiamento do setor. Defesa de aprovação
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do projeto de lei, de autoria do Senador Tião Viana, acerca da destinação de 10%

das receitas brutas da União para a saúde.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Conveniência da manutenção, pelo

Congresso Nacional, do veto aposto ao projeto de lei sobre a denominação do cargo

de Bombeiro Civil de Brigadista Particular. Otimismo quanto ao restabelecimento da

paz entre os povos israelitas e palestinos, tendo em vista a possibilidade de

celebração de acordo para a libertação de prisioneiros.

PADRE TON (PT, RO - Pela ordem) - Realização do 1º Seminário Estadual de

Adesão ao Projeto Balde Cheio, no Município de São Felipe d’Oeste, Estado de

Rondônia. Inauguração do Hospital São Daniel Comboni, no Município de Cacoal.

Assassinato de indígena no Município de Porto Seguro, Estado da Bahia.

Realização, pela Frente Parlamentar de Apoio aos Povos Indígenas, de audiência

pública no Supremo Tribunal Federal destinada ao debate da situação da

comunidade indígena na região. Apelo ao Ministro Cezar Peluso, da Suprema Corte,

de imediato julgamento da Ação Cívil Originária nº 312, sobre a titulação de terras

ocupadas por indígenas.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Realização, pela Frente Parlamentar de Apoio aos

Povos Indígenas, de audiência pública no Supremo Tribunal Federal destinada ao

debate da situação de comunidades indígenas no Estado da Bahia. Expectativa

quanto ao acatamento pela Suprema Corte de ação a favor dos indígenas da região.

Visita do Embaixador Paulo Cordeiro à Casa, ao ensejo da realização da exposição

Expressões Africanas. Atuação da diplomacia brasileira em prol da pacificação de

conflitos internacionais. Destaque do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e da

Presidenta Dilma Rousseff no cenário internacional. Instalação de parques de

energia eólica em Municípios do Estado da Bahia pelo Governo Jaques Wagner.

Reforma do mercado Ceasa do Rio Vermelho, em Salvador. Importância de

cumprimento de cronograma de realização de obras pelo Governo do Estado.
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IZALCI (Bloco/PR, DF) - Posicionamento do orador favorável à extinção do voto

secreto nas deliberações da Casa. Necessidade da adoção de ações para a redução

do número de acidentes de trânsito no Distrito Federal. Nomeação do Deputado

Distrital Cristiano Araújo para o cargo de Secretário de Ciência e Tecnologia do

Governo do Distrito Federal. Expectativa de realização de investimentos em projetos

desenvolvidos pelo órgão. Relevância do Programa Bolsa-Universitária e do

Programa DF Digital. Defesa da adoção da escola de tempo integral em cidades-

satélites de Brasília. Importância do Projeto Parque Capital Digital, do Polo de

Microeletrônica e Semicondutores e do Polo do Conhecimento no Distrito Federal.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao médico

José Sarto Saraiva.

VII - ENCERRAMENTO


